
Šílený El A Zkurvená Curwa

Masový Wrazi

Říkají mi šílený El, pekla stvořitel,
co zasel bouři a teď aby apokalypsu sklízel.
Hellmaster, co plive oheň pije krev,
Kolem krku omotává si několik metrů střev.
Názory se lišící od populace většiny,
Informace a soudnost, to jsou mi příčiny.
Nevěřím názorům médii ani názorům menšiny,
každý má svý problémy, těch cizí jsou mi ukradený.

Nejsem spasitel, ani duší utěšitel,
jsem nepřátel odpůrce, jejich vyhladitel.
Jsem bůh, vesmíru ředitel, jsem všude jako vzduch,
vy to víte i když mě nevidíte.
Mlha, mrtvolnej puch, chrochtání ropuch,
zima, vlhko pod hadrama tady cítim se jako doma.
Vůně krve všude, zasním se, oči zavírám,
Přeju dobrou noc vám i všem těm mrtvolám.

Už od mala malýho Ela zajímala smrt,
Nevěděl jestli po ní něco následuje nebo jen prd.
Četl a studoval, dokumenty sledoval,
svou teorii vytvořil, na ostatní názory sral.
A sere do teď, tohle je jeho malá zpověď,
Spoza mlhy vjede do tebe tisíce vět.
I když má vždycky pravdu, tisícekrát se splet,
chybama se učil, teď chce být učitel a to hned.

Budu tě učit jak napsat text, ubalit bóro,
jak zahladit stopy, aby se na to nepřišlo.
Chceš vědět všechno co vím já, a ještě víc?
Chceš bejt lepší jako já a pak skončíš jako nic.
To pak budu zahlazovat tvoje stopy, tvoje chlupy,
zaházím tě hlínou jen pár metrů od chalupy.

Až ty potkáš dalšího z davu co jede největší hell,
řekneš, že to opravdu uměl jen šílený El.

Jsem čůrák mezi pičema, jsem král mezi tyčema,
a mezi těma hodnejma jsem vždycky já ten ničema.
Jsem ten co to odsere, na koho se to svede,
ale můžu říct, že mě to vůbec nejebe.
Už od mala jsem vychcanej, že už to víc nejde,
vymrdávám se všema a říkám "  To se vejde".

Život ke mě není fér, tak já taky nebudu,
kopu dlouhej tunel a šiju na vás boudu.
Zatím mi to prochází i když občas narazím,
umím improvizovat, novej plán vytvořím.
Pseudohry, klamy, vaše kecy jak z reklamy,
ve finále zjistíte, že porazili jste se sami.

A já byl pro vás, jenom dobrej soupeř,
co držel s váma krok a pak vyhrál tuhle soutěž.
Nepodlehnu nikdy moci policejnímu státu,
i když prohrál jsem, neutrpěl jsem žádnou ztrátu.
Pořád hrotil dál a dál plány střádal,
abych byl připraven a všechno ojebal.



Osud člověk nezmění a kámen kosu neztupí,
proto musím být připraven na rány osudný.
Jsem šaolin šulin a říkej mi Šury,
zase stojím na baru, jako vždy klopím rumy.
Kouřím tvoje startky a balím tvoje skéro,
a tvá stará přemejšlí, jaký mám asi péro.

Zkus už není čas, čeká další klub, další chlast,
Musím vodsaď zmizet, tady je to pro mě past.
Víš rád se bavím a každej den slavím,
Ptáš se mě co? Tak to už vlastně nevím.
Až jednou přijde konec, tak to budu vědět,
těším se na to, až v zemi budu smrdět.

Až někdo bude tvrdit, že umí pít za dva,
tak mu řekni, že tohle uměl jenom Curwa.
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